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Ata das 2.659 (Segunda Milésima, Sexcentésima Quingentésima Nona) sessão ordinária 

da Câmara Municipal de Acari-RN. 15ª Reunião do I Período Legislativo de 2013. Aos 

Vinte de oito dias mês de maio do ano de Dois Mil e Treze, as 19h00min horas, na sala 

das Sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José Sueco 

de Medeiros, presente os Senhores Vereadores: Leonardo Ferreira de Azevedo, 

Albervânia Silva de Medeiros Costa, Nenilvan Rodrigues Bezerra, Francisco Dias de 

Araújo, Zuil Ribeiro da Silva,  Marineide Alves Dantas de Medeiros, Wellington Araújo 

Júnior, José Rivaldo Lima e Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho.  Havendo número 

legal, verificado quórum para deliberação o senhor presidente fez cumprimento ao 

público presente, declarou aberto os trabalhos da presente sessão, determinou a leitura 

da Ata da sessão anterior, que após lida foi para discussão e votação, sendo a mesma 

aprovada por todos os presentes. Em seguida fez convite ao Senhor Francisco José das 

Chagas Araújo – coordenador das Endemias em nosso Município para fazer parte dos 

Trabalhos. Dentro do Expediente foi dado entrada nas seguintes matérias: Projeto de 

nº 011/2013 de autoria do Vereador Zuil Ribeiro da Silva o qual Denomina Logradouro 

Público – Fica Denominado de Travessa Martiniano Barbosa da Silva (Martin de 

Idelfonso) a travessa entre o Conjunto residencial Francisco Chagas dos Santos e o 

Palácio de Esportes Manoel José Fernandes (Bilezão) localizado no Bairro Petrópolis, 

Indicação 078/2013 – também do Vereador Zuil Ribeiro da Silva – Requer ao Poder 

Executivo a construção de novas covas no Cemitério Público Morada da Paz São João 

Batista, com Urgência, Ind. 079/2013 – Requer a pavimentação das Ruas Antonio Pires, 

Manoel Rosendo, Francisco Ferreira Chaves e dá Vila Idelfonso Barbosa, ambas situadas 

no Bairro V. Tarcísio Bezerra Galvão – Vereadora Albervânia Silva de Medeiros Costa e 

Ind. 080/2013 – Requer do Poder Executivo a construção de um Muro de Arrimo com 

parapeito na iluminação direcionada à Sangria do Açude da Santa, no Termino da Rua 

Pedro Nunes, Antonio Severiano e Pneus, situadas no Bairro Luiz Gonzaga; Ind. 081 e 

082/2013 – do Vereador Francisco Dias de Araújo – Requer ao chefe do Poder 

Executivo providências junto a Vigilância Sanitária condições melhor e adequada para o 
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Transporte das Carnes após o abate no Matadouro Público deste Município; e a outra 

solicita que dentro das possibilidades seja feita contato com a Caern para a mesma 

construir uma Caixa d’agua na parte alta do Bairro Petrópolis, beneficiando os 

Conjuntos habitacionais Terezinha Pereira Galvão, Elizabete Pereira Galvão, como 

também a Creche Profª Maria de Fátima Araújo e o Cemitério Público Morada da Paz 

São João Batista. E a Ind. 083/2013 – Requer do Poder Executivo para que o mesmo 

veja a possibilidade de realizar eventos culturais na Praça Cipriano Pereira – Centro da 

Cidade, eventos estes a serem realizados no último final de semana de cada mês – José 

Rivaldo Lima – Vereador propositor; Concluído a leitura das matérias mencionadas o Sr. 

Presidente informou que o Projeto de Lei estaria sendo baixado para a Comissão 

competente para o devido estudo e as Indicações entrarão na Ordem do dia da próxima 

sessão, e fez leitura de ofício recebido da Caern no qual seu teor faz referência ao Of. 

045/2013 remetido por esta Casa solicitando informações a respeito das águas do 

gargalheiras, e assim repassaram através de oficio que foi executado a melhoria no 

sistema adutor do Seridó com implantação dos equipamentos citados em nosso ofício. 

Dando sequencia aos trabalhos convidou o Senhor Francisco José das Chagas Araújo – 

Coordenador de Endemias em nossa Cidade para fazer uso da Tribuna com o objetivo 

de explanar as ações e forma do seu Trabalho em nosso Município. Usando a Tribuna o 

mesmo fez seus cumprimentos a Mesa Diretora, demais Vereadores e público em Geral; 

Iniciou suas palavras falando a respeito da dengue, informando estatísticas de casos 

notificados e confirmados; falou da forma como trabalha juntamente com sua equipe; 

elogiou os agentes que desenvolve o Trabalho com responsabilidade, Informou dos  

ciclos já concluídos e os a serem concluído, Tratamento das Caixas, Carro fumacê já 

iniciando o Trabalho, em fim tudo que diz respeito ao combate a Dengue, várias 

perguntas e indagações foram feitas, respondidas pelo coordenador deixando todos os 

edis satisfeito com os esclarecimentos; e até sugerindo o envolvimento da casa para 

também explorar um pouco no Trabalho educativo para a população, ficando acordado 

para que durante o programa de Rádio- Em Dia com a Câmara seja feito algo a respeito 

do assunto. Concluído as discussões e questionamentos o senhor Presidente e demais 
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Vereadores agradeceram a presença do Coordenador que também agradeceu a 

oportunidade e colocou-se a disposição desta Casa para quando necessário for 

convocá-lo. Não havendo nenhum Vereador inscrito, passamos para a ordem do dia 

onde foi colocado para discussão o Projeto de Decreto Legislativo 01/2013 –Institui 

Comenda Municipal do Mérito Antonieta Pires Galvão de Gois; o Projeto de Lei 

008/2013 – Denomina Logradouro Público e dá outras Providências; e as Indicações 

067, 068, 069, 070, 071, 072, 073, 074, 075, 076 e 077/2013 – de autoria dos 

Vereadores: Wellington Araújo Júnior, Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho, Albervânia 

Silva de Medeiros Costa, Leonardo Ferreira de Azevedo, José Rivaldo Lima, Zuil Ribeiro 

da Silva, Marineide Alves Dantas e Nenilvan Rodrigues Bezerra, matérias estas 

aprovadas por unanimidade. Nas explicações pessoais fizeram comentários a respeito 

da falta de médico no PSF, porém justificado e informado que brevemente será 

contratado um médico para aquela Unidade de Saúde foi cobrado as reuniões dos 

Conselhos de Saúde e da dengue, comentado a falta de pagamento do retroativo dos 

Professores correspondente aos meses de Janeiro e Fevereiro/2013; foi esclarecido a 

questão da reivindicação da viatura para a polícia Civil de nossa Cidade; foi cobrado a 

Transparência Pública desta Casa e o Funcionamento do Setor de Tributação da 

Prefeitura Municipal. Nas considerações finais da Presidência foi apresentado convites 

recebidos, e lido correspondência recebidas do ministério da Educação nas quais 

informa os recursos destinados as Escolas Municipais; Informou a veiculação de matéria 

em jornal a respeito de geração de Emprego e Renda no Seridó através da Guararapes, 

ficando ele feliz por fazer parte desta luta. E nada mais havendo a tratar encerrou a 

sessão convidou todos para a próxima dia 04 de junho de 2013, e mandou lavrar a 

presente Ata para constar. Eu, Albervânia Silva de Medeiros Costa lavrei esta em 28 de 

maio de 2013. Leonardo Ferreira de Azevedo – Presidente, Albervânia Silva de Medeiros 

Costa – 1ª Secretária. 

 


